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6.1 Grundlagen

0.1.1

6.1.2

6.1.3

Welche Anforderungen werden an ein Log File gestellt das mittels o Algo-
rithmus analysiert werden kann und warum?

Welche Annahmen werden dabei tber den zu Grunde liegenden Prozess

getroffen?

Auf welchen 3 Relationen zwischen Transitionen beruht der o Algorithmus?

Erkldare diese kurz.

6.2 Anwenden

Gegeben folgendes Log: {abef,abecdbf,abcedbf,abcdebf,aebedbf}- Wende den o Algo-
rithmus auf das Log an.

6.2.1

Gibt die Relationen(#,—, < ,||) zwischen den einzelnen Transitionen an.

Beispiel: Sequence ab

a | b

a —

b | +
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6.2.2  Gibt die Mengen Ty, Tr, To an.

6.2.3  Gib alle Submengen mit voneinander unabhangigen Elemente an.
6.2.4 Gibt die Mengen Xy an.

6.2.5 Gibt die Mengen Yy an.

6.2.6  Gibt die Mengen Py an.

6.2.7 @Gibt die Mengen Fy an.

6.2.8 Zeichne das das zugehorige Petri Netz zu (Pw, Tw, Fw)

6.3 Unzulanglichkeiten

6.3.1 Gegeben st folgendes Petri Netz. Wie wird das resultierende Petri Netz
aussehen, das auf Basis des a Algorithmus und der zum Ausgangspetrienetz
gehorenden Logs gewonnen wird?
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6.4 Anwenden

Gegeben folgendes Log: {aceg,aech,bdfh,bfdg}- Wende den o Algorithmus auf das Log
an.

6.4.1 Gibt die Relationen(#,—, < ,||) zwischen den einzelnen Transitionen an.

Beispiel: Sequence ab
a| b
_>

T o

&
a|b|c|d|e|f|gl|h
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6.4.2 Gibt die Mengen Xy an.

1P

6.4.3 Gibt die Mengen Py an.

1P

6.4.4 Gibt die Mengen Fy an.

1P

6.4.5 Zeichne das das zugehorige Petri Netz zu (Pw, Tw, Fw)

1P
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